12400 Earl Jones Way

® Louisville, KY 40299
rev-a-shelf.com
. . Customer Service: 800-626-1126

INSTALLATION INSTRUCTIONS

FULL EXTENSION SLIDE WITH BASKET / WINE RACKS / SPICE RACKS

OOy

20 M I N PARTS LIST

No. Description Qty.*
A Mé x 6 mm Flat Head Euro Screws 4,12,0r20
B #8-32 X 1/2" Flat Head Screws 4,12, 0r 20
C Pair of Slides 1,3,0r5
D Basket/ Wine Rack / Spice Rack 1,3,0r5

E Slide Bumpers 2,6,0r10
CARE AND MAINTENANCE: *Quantity depends on unit purchased

Clean with a damp cloth and wipe
parts dry.

WATCH TUTORIALS OF OUR
PRODUCTS BEING INSTALLED

° Basket Wine Rack Spice Rack

WWW.REV-A-SHELF.COM/VIDEOS

INSTALLATION INSTRUCTIONS: FULL EXTENSION SLIDE WITH BASKET / WINE RACKS / SPICE RACKS -CBSL-037]



FIG. 1

|
FIG. 2
Cabinet Front Edge
1172 115/64” 7-39/32" 45/64" 916" 1-11/32"
B7mm) (31 mm) (192 mm) (17 mm) (14 mm) (34 mm)
12" (310 mm) 3 b db  P|
(For 14” deep systems)
— — — —— —— —— —— - —— Y —

FIG. 3

@REV-ASHEWF Customer Service: 800-626-1126 | rev-a-shelf.com




FIG. 4

ODQ

FIG. 5

So5 5

Wine Rack

Spice Rack

INSTALLATION INSTRUCTIONS: FULL EXTENSION SLIDE WITH BASKET / WINE RACKS / SPICE RACKS



ﬂﬂi]ij;j

Il

it

12400 Earl Jones Way
Louisville, KY 40299
Customer Service: 800-626-1126

T T TR T Il L]
rev-a-shelf.com

3D :OQQ«E

w
s
W
-
(7%

c
0
-
T
N
c
0]
o
@)
<
(9]
=]
Y
N
+=
c
2
©
>
o)
c
£

@REV-ASHEWF Customer Service: 800-626-1126 | rev-a-shelf.com

a

U

@VRE




12400 Earl Jones Way

® Louisville, KY 40299
rev-a-shelf.com
. . Customer Service: 800-626-1126

INSTRUCCIONES DE INSTALACION / INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

CORREDERA DE EXTENSION COMPLETA CON CESTA / ESTANTE PARA VINOS / ESTANTE PARA ESPECIAS

GLISSIERE A EXTENSION COMPLETE AVEC PANIER/ETAGERES A VIN/ETAGERE A EPICES

Herramientas requeridas:
Outils Requis:
D )
Tiempo estimado de ensamblado:
Durée de l'installation:

20 MIN

LISTA DE PARTES / LISTE DES PIECES

No. Descripcién / Description Qty.*

CUIDADO/ ENTRETIEN: A Tornillos Euro de cabeza plana M6 x 6 mm 4,12, 0r20

M6 x 6 mm vis Euro a téte plate

Limpie con un pafio himedo y
seque las partes. B Tornillos de cabeza plana #8 32 X 1/2" 4,12, 0r20
#8-32 X 1/2 po vis a téte plate

Nettoyez avec un linge humide et
essuyez les piéces pour les secher

< Par de correderas / Une paire de glissieres 1,3,0r5
complétement.
Cesta / Estante para vinos / Estante para especias 1,3,0r5
Panier/étagére a vin/étagere a épices
E Topes de corredera / Pare-chocs de la glissiére 2,6,0r10
*La cantidad depende de la unidad comprada / *La quantité dépend de l'unité achetée
®
VER VIDEOS DE ® ® = ©
INSTALACIONES DE PRODUCTOS 2 \
REGARDER DES VIDEOS =

D’INSTALLATIONS DE PRODUITS

WWW.REV-A-SHELF.COM/VIDEOS Cesta Estante para vinos Estante para especias

Panier Etagére a vin Etagére a épices

INSTRUCCIONES DE INSTALACION: CORREDERA DE EXTENSION COMPLETA CON CESTA / ESTANTE PARA VINOS / ESTANTE PARA ESPECIAS

o N , N N . oo 1-CBSL-0321
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION: GLISSIERE A EXTENSION COMPLETE AVEC PANIER/ETAGERES A VIN/ETAGERE A EPICES



PASO 1/ ETAPE 1

Desenganche las correderas FIG. 1
empujando la pestaiia negra de
liberacién que se encuentra en
la parte interna hacia la parte
externa de la corredera. Tire de
la corredera de la pieza interior
mientras se libera la pestaiia
negra de empuje (ver figura 1).

Désengager les glissieres en
poussant le levier de libération
noir qui est situé sur la glissiére du
membire interne de la glissiére du
membre externe. Tirer la glissiére
du membre interne alors que le
levier de poussée est libéré (voir
Figure 1).

PASO 2 / ETAPE 2

Instale las correderas de la

pieza interior a los lados de los
paneles en la ubicacién deseada
utilizando cuatro (4) tornillos Mé
X 6 mm, si se esta instalando con
orificios del sistema de 32 mm

o usa los (4) tornillos #8 32 x
1/2" para otras aplicaciones (ver
figura 2).

FIG. 2

Borde frontal del armario

Rebord avant de I'étagere

1-1/2" 1-15/64" 7-39/32" 45/64" 916" 1-11/32"
B7mm) (31 mm) (192 mm) (17 mm) (14 mm) (34 mm)

12" (310 mm) 7

(For 14” deep systems) P PP D

Installer les glissieres du membre
interne sur les c6tés des panneaux
a I'endroit désiré en utilisant les
(4) vis M6 x 6 mm si installation
avec les trous de 32 mm du
systéme ou utiliser les (4) vis
#8-32 x 1/2 po pour les autres
applications (voir Figure 2).

—_s s — GG G

FIG. 3

PASO 3 / ETAPE 3

Deslice la pieza externa sobre la
pieza interna de la corredera. Oira
un clic cuando las correderas se
vuelvan a encajar (ver figura 3).

Glisser le membre externe de la
glissiére sur le membre interne de
la glissiére. Vous entendrez un clic
lorsque les glissiéres sont engagées
de nouveau (voir Figure 3).

6 @RGU'H'SHGLF Customer Service: 800-626-1126 | rev-a-shelf.com



PASO 4 / ETAPE 4

FIG. 4

Deslice los topes de las

correderas sobre los (2) ganchos
de montaje de la cesta en cada
corredera (ver figura 4).

Glisser les pare-chocs des glissieres
sur les (2) crochets de montage du

panier des deux cétés (voir Figure 4).

FIG. 5

PASO 5 / ETAPE 5

Coloque la cesta / el estante para
vinos / el estante para especias
en los ganchos de montaje (ver

figura 5).

Nota: Monte la cesta / el estante
para vinos / el estante para

especias en el segundo cable.

El posicionamiento de adelante

hacia atras se basa en su
preferencia personal.

Placer le panier/étagére a vin/

Il

étagere a épices sur les crochets
de montage (voir Figure 5).

I

Remarque : Monter le panier/

étagére a vin/étageére a épices sur
le second fil. Le positionnement

d’avant vers l'arriére est basé sur
votre préférence personnelle.

Estante para vinos

Etagére a vin

Estante [para especias

Etagere a épices



aie

",L,
H E [

TIVID XKIOH

5 -

0550
o

o
onee

e

I

ﬂﬂ

12400 Earl Jones Way

Louisville, KY 40299
rev-a-shelf.com

Customer Service: 800-626-1126

@REV-ASHEWF Customer Service: 800-626-1126 | rev-a-shelf.com




